
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 31 dias do mês de Outubro de 2011, às 17:30, no GABINETE DO PREFEITO do município, ALVORADA, Estado RS, foi realizada a Reunião Ordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida pelo(a)
Senhor(a) ERCI DA SILVA FRAGA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ELLEN COSTA SORTICA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA
 GEOVANI GARCIA DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA
 JOÃO CARLOS BRUM - PREFEITURA MUNICIPAL
 LUIZ CARLOS TELLES LOPES - PREFEITURA MUNICIPAL
 MATEUS NASCENTE DA CONCEIÇÃO - IBGE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município ALVORADA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)

Observações: VISITAMOS ALGUNS DIAS ANTES DA REUNIÃO O ENGENHEIRO DA PREFEITURA, SR. LUIZ ÉDSON, QUE SUGERIU
APROVEITARMOS A DIVISÃO DO MUNICÍPIO POR MACROZONAS. O TRABALHO ESTAVA PRONTO, PRECISANDO APENAS DE ALGUNS AJUSTES
SEM ALTERAR MUITO AS DIVISÕES JÁ APROVADAS NO PLANO DIRETOR, QUE FORAM DIVIDIDAS BASEADAS NAS CARACTERÍSTICAS
POPULACIONAIS E DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS DO MUNICÍPIO, SEMELHANTE AO RECOMENDADO PARA A DIVISÃO DAS ÁREAS DE
PONDERAÇÃO. 

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: ENG. LUIZ EDSON
Instituição: PREFEITURA MUNICIPAL

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: ENG.LUIZ EDSON
Instituição: PREFEITURA MUNICIPAL
Data prevista para entrega: 04/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
A CMGE APROVOU O TRABALHO E RECONHECEU QUE AS ÁREAS DE PONDERAÇÃO IRÃO AGREGAR VALORES ÀS MACROZONAS.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA DA HABITAÇÃO
SECRETARIA DA SAÚDE

7 - Demais Participantes do IBGE:
MATEUS NASCENTE DA CONCEIÇÃO

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


